

طالب علم	آئی ڈی نمبر	تاریخ
اسکول	گریڈ	تاریخ پیدائش
ٹیچر	ریفرل موصول ہونے کی تاریخ	

میٹنگ میں حاضر کمیٹی کے ارکان:	
والد/ والدہ	عمومی تعلیم استاد
والد/ والدہ	ماہر نفسیات
پرنسپل یا نامزد فرد	خصوصی تعلیم استاد
دیگر حاضر افراد:	سماجی کارکن
نام	طالب علم سے رشتہ
نام	طالب علم سے رشتہ

کمیٹی کی جانب سے جانزہ لی گئی معلومات (اس میں ہر چانچ کی وضاحت، جانزہ، ریکارڈ، اصلاحات یا وہ رپورٹ، جسے ٹیم نے غور و خوض کیلئے بنیاد بنایا، شامل ہے):

زیر غور لائے گئے، آپشنز (زیر غور لائے گئے، تمام آپشنز اور تجویز کرنے یا منظور نہ کرنے کی وجوہات بتائیے):

کمیٹی کے فیصلے سے متعلق دیگر عوامل:

Local Screening Committee Report

طالب علم	آئی ڈی نمبر	تاریخ
<p>کمیٹی کا تعین (تمام معلومات کا جائزہ لینے اور ان پر غور کرنے کے بعد، مقامی اسکریننگ کمیٹی درج ذیل عوامل کا تعین کرتی ہے): خصوصی تعلیمی کی جانچ کے جواز کیلئے، کافی شواہد موجود ہیں۔ نوٹس اور رضامندی پر اسسمنٹس کی نشاندہی کیجیے جانچ پڑتال (SS/ SE -2) - اس فیصلے کی وجوہات بیان کیجیے۔ <input type="checkbox"/></p>		
<p>خصوصی تعلیمی کی جانچ کے جواز کیلئے، کافی شواہد موجود نہیں۔ جانچ نہ کرنے کا نوٹس فراہم کیجیے (SS/ SE -13) - اس فیصلے کی وجوہات بیان کیجیے۔ <input type="checkbox"/></p>		
<p>اگر یہ تعین کیا گیا ہے کہ خصوصی تعلیم کی جانچ نہیں کی جائیگی، جاری اقدامات کی صراحت کیجیے۔ بعد کی کارروائیوں کے لیے، دستاویزی پلان:</p>		
<p>LSC سیکشن 504 کی ابتدائی اہلیت کا تعین کرنے کی غرض سے جانچ پڑتال پر غور کرنے کیلئے پیش رفت کرے گا: <input type="checkbox"/> جی ہاں <input type="checkbox"/> جی نہیں</p>		

جانچ کے تعین کا پیشگی نوٹس

فیئر فیکس کاؤنٹی پبلک اسکولز (FCPS) فراہم کردہ تمام دستیاب معلومات اور جائزے کی بنیاد پر اہلیت کے تعین کی تجویز پیش کرتا ہے۔ کمیٹی نے فیصلہ کرتے وقت، اسسمنٹ سے متعلق، مختلف معلومات پر غور کیا۔ متعدد آپشنز زیر غور لائے گئے، تجویز کئے گئے یا مسترد کر دیئے گئے، اس کے ساتھ ساتھ فیصلے سے متعلق دیگر عوامل کی نشاندہی کی گئی۔ معذور بچے کے والدین کو تحفظات حاصل ہیں۔ جب آپ کو مقامی اسکریننگ کمیٹی میٹنگ کی اطلاع دی گئی تھی اس وقت آپ کو، تحفظاتی ضابطوں کی ایک نقل فراہم کر دی گئی تھی، جس میں آپ کے حقوق کی وضاحت کی گئی ہے۔ اگر آپ کو یہ معلومات سمجھنے میں معاونت کی ضرورت ہے تو براہ مہربانی حسب قانون کارروائی اور اہلیت کے دفتر میں 571-423-4470 پر کال کیجیے۔

یہاں نام کے ابتدائی حروف ثبت کرنے سے، اس بات کی نشاندہی ہوتی ہے کہ والد/ والدہ (والدین) نے، منظوری کی صورت میں، خصوصی تعلیمی جانچ کی اجازت دینے سے پہلے، اوپر فراہم کردہ پیشگی نوٹس کے علاوہ زیر غور لائے گئے، آپشنز اور تجاویز سے متعلق دیگر عوامل، اگر کوئی ہیں تو انہیں پڑھ لیا ہے۔